# **Corrections**

#### **Federal Register**

Vol. 63, No. 153

Monday, August 10, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

On page 40714, in the second column, in the 21st line from the bottom, "17.5" should read "37.5".

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-32]

#### Modifications of Class E Airspace; Prairie Du Chien, WI

Correction

In rule document 98–19582 beginning on page 39497 in the issue of Thursday,

July 23, 1998, make the following correction:

#### §71.1 [Corrected]

- 1. On page 39498, in the first column, under **AGL WI E5 Prairie Du Chien, WI [Revised]**, in the seventh line "Prairier" should read "Prairie".
- 2. On the same page, in the same column, under **AGL WI E5 Prairie Du Chien, WI [Revised]**, in the ninth line, "teh" should read "the".

  BILLING CODE 1505-01-D

## FEDERAL TRADE COMMISSION

# Submission for OMB Review; Comment Request

Correction

In notice document 98–20298 beginning on page 40713, in the issue of Thursday, July 30, 1998, make the following correction: